

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 08.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/810/answer/811>



Заключение врача

Уважаемая Светлана! Действительно, У Вас редкий случай - сочетание большого количества урогенитальной инфекции. Особенность развития всех этих инфекций состоит в следующем - все они развиваются на фоне иммунодефицита (угнетение по каким-либо причинам иммунной системы, которая ответственна за уничтожение всех чужеродных агентов в организме).

Поэтому сейчас, после столь длительного приема медикаментов, Вам необходимо обследовать иммунный статус, выявить возможные нарушения, скорректировать их вместе с врачом иммунологом. После нормализации всех показателей, надо повторить анализ мочи на флору и чувствительность к антибиотикам и провести курс лечения (в зависимости от результатов).

Золотистый стафилококк - это очень устойчивый микроорганизм, лечение очень упорное, длительное. В тяжелых случаях возможна генерализация инфекции по типу сепсиса.

Существует антистафилококковая плазма, но её применение возможно только в стационарных условиях. Она применяется не изолированно, а в сочетании с другой антимикробной терапией.

По поводу инстилляций - можно рекомендовать протаргол (раствор серебра), из физиопроцедур - амплипульс на область мочевого пузыря. Если будут ещё вопросы - пишите, буду рад помочь.